1. kolokvij iz Matematike
(Ljubljana, 8. 12. 2016)

Cas resevanja: 90 minut. Naloge so enakovredne. Preberi celotno besedilo
vsake naloge. Dovoljena je uporaba dveh listov je tudi med gradivi. veliko-
sti A4 z obrazci. Rezultati bodo objavljeni na ucilnica. fri.unt-17.s1.

Vse odgovore dobro utemelji!

1. [25. to¢k] Podani sta kompleksni stevilia =iinb =1+ 1.
(a) Stevila a, b° in ab narisite v kompleksni ravnini.
(b) Poisdi tevilo z, ki resi enacbo |z — a| = |b| in ima najmanj$o

absolutno vrednost.

2. [20 toc¢k] Zaporedje je podano z
n

V2 +3n2

(a) PokaZzi, da je zaporedje narascajoce.

Ay —

(b) Izracunaj limito lim,,_,« ay,.
3. [30 to¢k] Funkcija f ima predpis f(x) = v/2 — x2.
(a) Doloc¢i definicijsko obmocje D funkcije f.
(b) Doloc¢inicle, stacionarne tocke, intervale naras¢anja in pada-
nja in natan¢no narisi graf funkcije f.
(c) Poisci enacbo tangente na graf funkcije f v tocki x = 1.

(d) Izra¢unaj integral

/xf(x)dx.

4. [25 tock] Za tri stevila a, b, ¢ iz intervala [-2; 2] velja, da je vsota
prvega in drugega enaka 1, vsota drugega in tretjega pa enaka
2. Kolik$na je najmanjSa vrednost produkta abc vseh treh Stevil?

Vse odgovore dobro utemelji!




